
На берегах Нила

Мы уже привыкли к тому, что многие ленинградцы встречают Новый год у Северного и Южного полюсов, в морях и океанах. Нынче к этому прибавился еще один адрес: Африка. На этом далеком континенте гостит сейчас балетная труппа Ленинградского театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

Вчера наш корреспондент связался по телефону с Каиром. К аппарату подошел второй секретарь советского посольства в Объединенной Арабской Республике А. В. Высельский:

— Трудно в нескольких словах рассказать о том успехе, которым пользуется сейчас в Каире ваш ленинградский балет. Все до одного спектакли идут при переполненном зале, под самые восторженные аплодисменты зрителей.

Всего десять дней, как ленинградцы в Египте, а их уже любит и знает весь город. Артисты с интересом знакомятся с памятниками Каира, осматривают пирамиды, храмы, сфинксов.

Вас, конечно, интересует, как будут ваши земляки отмечать сегодня Новый год? Несмотря на то, что у нас сейчас 20 градусов выше нуля, а кругом песок и камень, новогодней ночью артисты соберутся, как и вы, под праздничной елкой, кстати, самой настоящей. Ее приготовили для гостей работники гостиницы «Континенталь», где живет труппа.

Нашим первым тостом, сказал в заключение А. В. Высельский, будет пожелание нового расцвета нашей великой Родине, счастья ее замечательному трудовому народу.